



LAJOSKOMÁROM

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2023. november 27. napján 13 óra 00 perckor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

138 - 146 /2023. (XI.27.) határozatokat,

valamint

20/2023. (XI.29.) önkormányzati rendeletet.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. november 27. napján 13 óra 00 perckor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Béczi János, Havranek György, Mosberger Mátyás, Puskás Tiborné, Wanderer Ildikó
képviselők,
Banászné Junacsek Krisztina adóügyi ügyintéző és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Hintenbergerné Dobai Klára képviselő.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat majd ezt követően a nyílt képviselő-testületi
ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy 6 képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

Javaslatot tett az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra, s amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
138/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a
a 2023. november 27. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Beszámoló az adóztatásról
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
2. Bérleti díjak felülvizsgálata
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
3. Helyi Választási Bizottság tagjainak, póttagjainak megválasztása
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit HVI vezető
4. A 2023. évi idők települési támogatására; az Adventi Vásár és karácsonyi
rendezvénysorozat lebonyolítására fordítható keretösszeg meghatározása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
5. 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
6. Egyebek, bejelentések
 - 6.1. Fel nem vett képviselői/bizottsági tiszteletdíjak felhasználásának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Napirendek tárgyalása:

1. Beszámoló az adóztatásról Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés, rendeletmódosítás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyag kiküldésre került. Egyet emelt ki a beszámolóból: sajnos több mint 14 millió forint adóvisszafizetési kötelezettsége van az önkormányzatnak a 2022. év alapján kiutalt többlettámogatás miatt. Tavaly kapta az önkormányzat a támogatást a Magyar Államkincstártól az 1 %-ra mérsékelt iparűzési adó kompenzálására. A többletként befolyt iparűzési adó alapján a különbséget kell visszafizetni.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: az idei évi adók szépen teljesültek, valószínűleg a jövő évi már nem lesz ilyen szép.

Mosberger Mátyás képviselő: a mezőgazdasági bevételek, főleg a termények ára 40 %-ára csökkentek az idei évben az előző évhez viszonyítottan.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző szerint a mezőgazdasági vállalkozók árbevétele is ilyen mértékben csökkenhetett összességében. Mivel a településen a mezőgazdasági vállalkozók „adják” a 80 %-át az iparűzési adónak, nem számolhatnak magas adóbevételel jövőre.

Pirtyák Zsolt polgármester emlékeztetett, hogy már a tavalyi évben is felmerült az adóemelés, új adó bevezetése, amelyet tavaly elutasított a testület. Ha nézik az önkormányzat bevételeit és a jövő évre tekintenek előre, az önkormányzat saját felhasználható forrása döntő részbe az iparűzési adó. Ha az előzőleg elhangzottak alapján 40-50 %-os csökkenés lesz, az már komoly problémákat fog jelenteni az önkormányzat napi működésében.

Tavaly még volt lehetőség földadó kivetésére, most már nem lehet, az iparűzési adó a maximumon van, emelni nem lehet. Ami adóbevezetési lehetőség még a telek vagy építményadó.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatott, hogy az építményadót ott érdemesebb bevezetni, ahol igazán nagy alapterületű laklépületek, üzemcsarnokok vannak. Ő úgy gondolja, itt Lajoskomáromban a családi házak mérete átlagos, nincsenek 200-300 m² vagy akár ennél nagyobb alapterületű házak. Elmondta még továbbá, hogy amennyiben építményadó bevezetését tervezi az önkormányzat az komolyabb előkészítést igényel a döntés előkészítéséhez.

Pirtyák Zsolt polgármester szerint lehet mondani, hogy ne vezessenek be adót ezért vagy azért, de az önkormányzatnak a jövőben is működnie kell. Ha nézik a jelen helyzetet, az önkormányzat pillanatnyi pénzügyi helyzete stabil viszont az HIPA esetében 40-50 %-os csökkenés várható, meg kell gondolni az adóemelést. Ha nézik a mostani, háromnegyedéves, 116 mFt-os HIPA adóbevételt és ez csökkenne 50 %-kal, kb. 60 mFt-tal és ez kiesne az önkormányzat működéséből, az közel csődhelyzet lenne. Az igaz, hogy ez a bevételcsökkenés nem a jelenlegi testület működése alatt realizálódna, mert a jövő év márciusában még a 2023. évi bevételek után kell megfizetni az HIPA-t, hanem a 2025. év lesz, amikor is számolni lehet a bevételcsökkenéssel, amire az új, jövőre megalakuló testületnek nem lesz sok ráhatása, nem tudott erre felkészülni.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző reálisan úgy látja, hogy a magánszemélyek kommunális adója és az idegenforgalmi adó adónemek, ahol lehet gondolkodni az emelésen. Készült – már tavaly is előterjesztett emelések alapján – a rendeletmódosítás tervezetével, kérte vitassák meg. Jelenleg a településen 879 ingatlan van.

Mosberger Mátyás képviselő szerint az, ha megemelik az adó mértékét 14 ezer forintról 20 ezer forintra, akkor az megközelítőleg 5 millió forint, ami nem igazán nagy bevételnövekedést eredményezne.

Wanderer Ildikó alpolgármester szerint nem túl sokat segítené ez a költségvetésben a bevételcsökkenéssel szemben.

Pirtyák Zsolt polgármester szerint lehet ezt mondani, s lehet a fejet a földbe dugni mivel ez az emelés nem igazán egy népszerű döntés a lakosság szemszögéből, viszont felelősségteljes döntés szükséges az új, felálló testület és a falu jövője szempontjából. Bevételekteremtésre csak az adóból, bérleti díjakból van lehetőség.

Mosberger Mátyás képviselő: ha visszatekintenek a 3-4 évvel ezelőtti időkre, akkor úgy emlékszik 57 mFt volt a bevétel. A HIFA-bevétel növekedés csak az ideai évre jellemző, most ugrott meg, nem volt jellemző ez a magas adóbevétel.

Pirtyák Zsolt polgármester: ez igaz. A másik oldalt, a kiadási oldalt, ha megnézik az önkormányzatnál elmondható, hogy döntő részét a bérek teszik ki. 2013-ban tértek át a feladatalapú finanszírozásra. Nominálisan 2013. óta a feladatalapú finanszírozás nem növekedett érdemlegesen, ellenben 2013. óta a bérek minimum megduplázódtak. Ennek alapja volt a helyi adók, ebből fizették ezt.

Volt 2012. óta egy nagyobb „megtakarítása” az önkormányzatnak, ami évről-évre csökken mert többet fizettek ki a bérekre minden évben a minimálbér emelések miatt, aminek alapja az adóbevételek voltak. Ha most ebbe bejön az, hogy 2024-ben szintén bért kell emelni (a 2023. december 1-től hatályos emelések mellett) és még hozzájön az infláció, akkor mit fognak mondani? Mennyit tudnak emelni?

Az önkormányzati dolgozók béremelése az elmúlt években egyszer sem került kompenzálásra.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző a kommunális adó 20.000,-Ft-ra történő emelését tartaná reálisnak. Mindenkinek nőtt a jövedelme, minden területen. Az évi 6.000 Ft emelés 5,2 mFt bevételnövekedést eredményezne. A 20 ezer forintot két részletben kell megfizetni, de a tervezet mentességet is tartalmaz az egyedül élő 70 év feletti személyek vonatkozásában, ahol 50 %-ra mérséklődne a kommunális adó. Tehát kedvezőbb lenne az idős egyedül élők esetében, mint a jelenleg fizetendő. A kommunális adót legutóbb több mint 10 éve emelte a testület, viszont azt is látni kell, hogy sem az 5, s sem a 8 millió forint plusz bevétel nem fogja megoldani a problémát.

Pirtyák Zsolt polgármester: Jelen testületet 2024. októberéig nem fogja érinteni ez a probléma, viszont a következő testület eléggé kellemetlen helyzetbe kerülhet, amennyiben az iparüzési adó az előzőekben említettek szerint alakul, s szeretné, ha a következő testület is stabil lábakon működhessen.

Az biztos, hogy a jelenlegi testületnek felelősségteljesen kell gondolkodni és dönteni.

Az idegenforgalmi adó mértéke 300,- Ft/fő/éjszaka, mondhatni ott minimális (kb. 1 mFt) az adóbevétel, de javasolja emelni 400,- Ft/fő/vendégéjszakára.

Havranek György képviselő szerint, ha emelnék az idegenforgalmi adót 500,- Ft-ra, plusz a kommunális adót 20 eFt-ra, azzal talán már lehetne egy kis plusz bevételt elérni. Az önkormányzatnak egyébként működnie kell, tovább kell, hogy lépjenek, mindenképpen emelni kell.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző az 500,- Ft-os idegenforgalmi adót durvának tartja tekintve a Lajoskomáromi turisztikai kínálatához. Ahol komoly wellness szállodák vannak, ott van 400-450,- Ft idegenforgalmi adó.

Havranek György képviselő véleménye, hogy akkor nem érdemes emelni, nincs értelme.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: a rendelettervezetben 400,- Ft/fő/éjszaka került előterjesztésre, de vitassa meg ezt is a testület.

Mosberger Mátyás képviselő szerint maradjanak az adómértékek.

Bécsi János képviselő szerint ne 20 ezer forintra emeljék az adót, hanem kisebb mértékben pl. 17-18 ezer forintra, mivel azt érti hogy emelni kell, csak van egy olyan réteg a településen aki tényleg nem éppen jó anyagi körülmények között él, s neki gondot okozott eddig is az adó befizetése, hát még ha nagyobb mértékben emelnének is ezen, akkor főleg.

Wanderer Ildikó alpolgármester: ha 18.000,- Ft-ra emelnék, akkor az talán nem olyan nagy teher lenne, mivel a kétszeri befizetés esetében ez 2000,- Ft emelést jelentene. Ha nézik, hogy a nyugdíjak összege is emelkedett és a jövő évtől emelkedni is fog, akkor ez talán nem fog olyan nagy teher lenni az időseknek sem.

Mosberger Mátyás képviselő: 6 %-kal fognak emelkedni a nyugdíjak jövőre, tehát hasonló nagyságrendű emelés is elfogadható lenne, annyira nem lehet előre menni.

Bécsi János képviselő szerint igaza van a polgármester úrnak, meg kell ezt „lépni”, de tényleg van egy réteg a településen akinek gondot okozna az emelés.

Havranek György képviselő: az emelés mindig probléma lesz.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőasszony elmondta, hogy az adó mértékét csökkenteni is lehet, s ha úgy dönt esetleg a jövőre megalakuló testület, akkor csökkentheti azt. Kedvezmény adása, csökkentés év közben is elrendelhető. Arról tájékoztattott még, annak ellenére, hogy sok a nehezebb anyagi körülmények között élő a településen, hogy a jelenlegi 14 ezer forintos kommunális adót a lakosság nagyrésze egyösszegben fizeti be. Ha a tervezett módosítás mellett dönt a testület, akkor az kb. 6 millió forint többletbevételt jelent az önkormányzatnak.

Pirtyák Zsolt polgármester: az emelés nem olyan mértékű, hogy nagymértékben megoldaná a problémákat, de legalább próbálkozott a testület, ezért kérte döntsön a testület, s javaslatot tett a döntéshozatalhoz és kérte, aki először egyetért azzal, hogy 2024. január 1. napjától a kommunális adó mértéke 20.000,-, míg az idegenforgalmi adó mértéke 400,- Ft-ra emelkedjen, azaz, aki a rendelettervezetben foglaltakkal egyetért kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2023. (XI.29.) önkormányzati rendelete
a helyi adóról szóló 7/2018. (XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

Pirtyák Zsolt polgármester a napirendhez kapcsolódóan végezetül szavazásra bocsátotta az adózásról szóló beszámolót, s kérte aki az abban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
139/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a
az adózásról szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületet megtárgyalta az adózásról szóló beszámoló, azt az 1. melléklet szerint tartalommal elfogadta.

(A melléklet jelen határozat elválaszthatatlan része).

Banászné Junacsek Krisztina adóügyi ügyintéző a testületi ülésről távozott.

2. Bérleti díjak felülvizsgálata **Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot minden képviselő kézhez kapta. Az előterjesztésben egy kb. 18 %-os emelésre tett javaslatot, várta a véleményeket és javaslatokat.

Puskás Tiborné képviselőnő a terembérletekkel kapcsolatosan elmondta, hogy komolyan kéne venni a kauciót, melyet letétbe kell helyezni a bérlés megkezdésekor. Senki nem nézte meg eddig, hogy a bérlmények milyen állapotban „kerültek vissza”, mert igenis voltak gondok a helyiségek tisztaságával.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő elmondta, hogy a kauciót eddig is „alkalmazták”.

Mosberger Mátyás képviselő: a civil szervezetek, egyesületek eddig is mentességet kaptak ugye?

Havranek György képviselő télen fizettetne, mivel akkor van fűtés, hiszen eddig ha egy egyesület szervezett oda valamit, akkor nem fizettek semmit.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőasszony kérte, hogy a Művelődési Ház emeleti helyiségének bérlése estére is tegyenek javaslatot a képviselők, mennyi legyen a bérleti díja? A civil szervezetek, egyesületek kapjanak-e mentességet, kedvezményt?

Pirtyák Zsolt polgármester nem javasolta a bérleti díj fizetését ezen szervezeteknek, de várja a többiek véleményét is.

Puskás Tiborné képviselőasszony szerint csak az egyéni szerveződés esetében kérjenek bérleti díjat, a civil szervezetektől ne.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő érdeklődött, mivel a mozi helyiséget pl. tornára is szokták használni, az nem civil szervezet. Van olyan is, hogy az Egészségfejlesztési Iroda szervezésében tartanak rendezvényt és van olyan, ami magánszerveződés.

Javaslatára erre, hogy a mentességet a civil szervezetek és az EFI által szervezett egészségfejlesztő programok kapják.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a tervezetben foglaltakkal és az emelési javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **140/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a** **az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérleti díjának meghatározásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérleti díjait és úgy határozott, hogy

- a) *Az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérbeadásának szabályairól* szóló 46/2023. (III.27.) határozatát hatályon kívül helyezi,

- b) az önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérleti díját ezen határozat **1. mellékletében** foglaltak, valamint
- c) nem lakás céljára szolgáló bérlemények bérleti díjait ezen határozat **2. mellékletében** foglaltak szerint állapítja meg 2024. január 1. napjától.

1. és 2. melléklet a határozat elválaszthatatlan részét képezik.

Utasítja a jegyzőt a határozatban foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

3. Helyi Választási Bizottság tagjainak, póttagjainak megválasztása Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit HVI vezető

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő: a 2024. június 9. napján tartandó önkormányzati képviselők és polgármesterek választására választási bizottságot kell létrehozni. Az előterjesztésben a bizottság tagjaira és póttagjaira tettünk javaslatot, várta a véleményeket, további javaslatokat.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb javaslat hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 141/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a a Helyi Választási Bizottság tagjairól és póttagjairól:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-ában biztosított feladatkörében Lajoskomárom településen működő Helyi Választási Bizottság tagjának és póttagjának az alábbi személyeket megválasztja:

- A) HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG TAGJÁNAK
 - 1. Csulik Györgyné (8136 Lajoskomárom, Enyingi u. 9/a.)
 - 2. Czatigné Csida Estera (8136 Lajoskomárom, Kossuth u. 20/a.)
 - 3. Meidlinger László (8136 Lajoskomárom, Rákóczi u. 23.)

- B) HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG PÓTTAGJÁNAK
 - 1. Schmikl Mátyásné (8136 Lajoskomárom, Jókai u. 18/a.)
 - 2. Bodai Zoltánné (8136 Lajoskomárom, Komáromi u. 34.)

4. A 2023. évi idők települési támogatására; az Adventi Vásár és karácsonyi rendezvénysorozat lebonyolítására fordítható keretösszeg meghatározása Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester a kiküldött előterjesztést nem szándékozott felolvasni, az kiküldésre került, mindenki tanulmányozhatta. Várta a véleményeket.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző javaslat: az előző évben nagyon bevált a 70 év felettieknek kiosztott 5000,- Ft-os vásárlási utalvány, és az a helyi kereskedőknél beváltható.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki az előterjesztésben és határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

142/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a

a 2023. évi Adventi Vásár és karácsonyi rendezvénysorozat lebonyolításához, illetve az idők támogatására fordítható keretösszeg meghatározásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2023. évi Adventi Vásár és karácsonyi rendezvénysorozatot támogatja az alábbiak szerint:

1. A *pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról* szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletének 26/A. §-ában foglaltak alapján 2023. december hónapban – a karácsonyi ünnepekhez kapcsolódóan – a 70. életévét betöltő lakosok települési támogatásban részesülnek. 2023. évben a támogatást részükre élelmiszer utalvány formájában biztosítja, melynek keretösszegét 2 500 000,- Ft összegben határozza meg.
2. Az Adventi Vásár és a hozzá kapcsolódó ünnepi rendezvénysorozat lebonyolításához 500 000 Ft keretösszeget biztosít az önkormányzat 2023. évi költségvetéséből.

Felhatalmazza a polgármestert a kötelezettségvállalásra.

Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2023. december 15.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott, hogy a közmunkások részére tervezik a hagyományos ünnepi ebédet is. Ennek időpontjára javaslat: 2023. december 21. 12 óra 30 perc.

5. 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: a belső ellenőrzési terv jóváhagyása kötelező, döntést igénylő. A terv tervezete kiküldésre került, de az ellenőrzés újabb tárgyára a képviselők is tehetnek javaslatot.

Pirtyák Zsolt polgármester javaslat, hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
143/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a
a 2024. évi belső ellenőrzési tervről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **2024. évi belső ellenőrzési tervét** az előterjesztés mellékletét képező tartalommal jóváhagyja.

(2024. évi belső ellenőrzési terv a határozat elválaszthatatlan része.)

Felkéri a jegyzőt, hogy az ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az ellenőrzések végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

6. Egyebek, bejelentések

6.1. Fel nem vett képviselői/bizottsági tiszteletdíjak felhasználásának megtárgyalása **Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester ismertette, hogy a fel nem vett tiszteletdíjak felhasználásáról rendelkeztek a képviselők, bizottsági tagok, erről szól az előterjesztés is.

Hozzászólás hiányában kérte, döntsön a testület külön-külön a határozati javaslatokban foglaltakról.

Kérte, hogy először a 4. melléklet 1. határozati javaslatban foglaltakkal – Glück Istvánné külsős bizottsági tag által felajánlott tiszteletdíj összegének felhasználásához kapcsolódóan előterjesztettekkel – aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
144/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a
a Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz. Sportegyesület Kézilabda Szakosztálya
részére nyújtandó támogatásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz Sportegyesület Kézilabda Szakosztálya (8136 Lajoskomárom, Komáromi u. 4., adószáma: 19800466-1-07 képviseli: Csepregi Attila elnök) részére működési költségek biztosítására 360.000 – Ft (azaz Háromszázhatvanezer forint) vissza nem térítendő céljellel támogatást biztosít.

A támogatás 2023. évi forrása a 2023. évi költségvetésének képviselői tiszteletdíjából *(Glück Istvánné bizottsági külsős tag 12 havi tiszteletdíjának)* e célra átcsoportosított összege.

Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, mely szerződés jelen határozat elválaszthatatlan *1. melléklete*.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé, továbbá intézkedjen a támogatás 2023. december 10. napjáig történő átutalásáról.

Határidő: 2023. december 10.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki az előterjesztés 4. mellékletében olvasható 2. határozati javaslatban foglaltakkal – Béczi János bizottsági elnök és tag által felajánlott tiszteletdíj összegének felhasználásához kapcsolódóan előterjesztettekkel – aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
145/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a**

a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére nyújtandó támogatásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (8136 Lajoskomárom, Ozorai u. 1., adószáma: 19093411-1-07 képviseli: Boldog László elnök) részére a működési költségek biztosítására 884.000 – Ft (azaz Nyolcszáznyolcvannégyezer forint) vissza nem térítendő céljellgű támogatást biztosít.

A támogatás 2023. évi forrása a 2023. évi költségvetésének képviselői tiszteletdíjből (*Béczi János bizottsági elnök és tag 8 havi tiszteletdíjának*) e célra átcsoportosított összege.

Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, mely szerződés jelen határozat elválaszthatatlan *1. melléklete*.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé, továbbá intézkedjen a támogatás 2023. december 10. napjáig történő átutalásáról.

Határidő: 2023. december 10.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Egyebek

Bejelentések

Mosberger Mátyás képviselő jelezte, hogy a Rákóczi utca elején lévő Cukrászdánál, ha csapadékosabb az időjárás akkor nagy a sár az út szélén és ha az ott parkoló autók indulnak, vagy két szemközt közlekedő jármű letér a két-két padkára, akkor felhordják a sarat az úttestre. Jó lenne valamit tenni ez ellen. Egy kocsi sóder megoldaná a helyzetet.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: a cukrászda tulajdonosának, a vállalkozónak kellene parkolót kialakítania és megoldani ezt a helyzetet. Az ő érdeke egyébként, hogy az autók meg tudjanak ott állni rendszeren. Az önkormányzat segítőleg állt egyébként is a vállalkozóhoz hisz odaadta azt a területet, amivel „kijebb hozták” a teraszrészt. Ő ezzel nem azt mondja, hogy ne segítsen a továbbiakban az önkormányzat, de ezt tudniuk kellett a képviselőknek.

Pirtyák Zsolt polgármester szerint az, hogy murvát vigyenek oda, az nem hosszútávú megoldás, oda komolyabb alap kellene, ami komolyabb munkát is igényelne, s nem gondolja, hogy egy vállalkozás esetében nekik kellene ezt megoldani.

Mosberger Mátyás képviselő: ha így van akkor fel kellene szólítani, hogy rendezze ezt a problémás helyzetet.

Puskás Tiborné képviselő köszönte először is az új feljárót a katolikus parókia előtt, ennek nagyon sokan örülnek, hisz ez nagy segítség azoknak, akik nehezen közlekednek. A másik oldalon lévő feljáróról igaz nem volt szó, viszont ott is jó lenne egy új feljáró. Köszönte még egyszer.

A másik felvetése: kb. 2 hete a bolt előtt ismételtlen egy autó belement az árokba. Ez már a második eset volt, s nem az volt a probléma, hogy nincs elég hely, ahol a parkolóból kiforduljon, mert ez több mint 1 méterrel állt az ároktól. Ahogy ki akart tolatni és a bolt felé a farával kifordult, az első kerék rögtön belement az árokba. Szerinte semmi más nem kellene oda, mint egy kerékvető a térköves parkoló széléhez. Ha minden hely foglalt a parkolóban akkor nem tudnak másképpen kijönni sajnos.

Pirtyák Zsolt polgármester: ha egyszer eljut odáig az önkormányzat, hogy lesz erre kapacitása, és anyagi forrása, akkor megcsinálják.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb napirendi pont és bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére és Havranek György képviselőt javasolta a 2023. november 27. napján megtartott nyílt ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének


146/2023. (XI.27.) h a t á r o z a t a


a 2023. november 27. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőjének személyéről:


Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. november 27. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Havranek György képviselőt bízza meg.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület a nyílt ülést – zárt ülés elrendelésével - 14 óra 25 perckor bezárta.

K.m.f.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


HAVRANEK GYÖRGY
jegyzőkönyv-hitelesítő